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令和６年 第４回教育委員会定例会議 会議録 

１ 日 時  令和６年４月２４日（水） 

 開会  １３時３０分 

 閉会  １４時２０分 

２ 会 場  金沢市役所 第二本庁舎 ２階 ２２０１会議室 

３ 出席委員（６名） 

教 育 長 野 口 弘 

教 育 委 員 田 邊 俊 治 

〃 丸 山 章 子 

〃 木 村 陽 子 

〃 長 澤 裕 子 

〃 櫻 吉 啓 介 

４ 欠席委員（１名） 

教 育 委 員 大 島 淳 光 

  事務局 教育次長 堀 場 喜一郎 

担当次長（兼）教育総務課長 前 多 洋 一 

教育総務課長補佐 内 山 善 之 

担当次長（兼）学校職員課長 地 下 雅 志 

学校職員課担当課長・管理主事（兼）課長補佐 外 川 奨 

担当次長（兼）学校指導課長 貞 廣 賢 了 

学校指導課担当課長（兼）課長補佐 小 川 隆 庸 

市立工業高校事務局長 今 井 信 也 

担当次長（兼）生涯学習課長 村 田 昌 人 

図書館総務課長 岩 﨑 友 代 

（兼）玉川図書館長 

教育プラザ総括施設長 熊 谷 有紀子 

（兼）学校教育センター所長 

（兼）特別支援教育サポートセンター長 

スポーツ振興課長 山 岸 瑞 穂 

５ 案 件 

非  議案第１０号 教育委員会所管の委員会等の委員の委嘱等について  （教育総務課他） 

非  議案第１１号 令和６年度金沢市教員採用候補者選考試験の実施について（学校職員課） 

非  議案第１２号 金沢市スポーツ推進審議会委員の委嘱等について  （スポーツ振興課） 

 そ の 他 

（１）令和６年度全国学力・学習状況調査及び県基礎学力調査の実施状況について

（２）金沢市立小・中学校図書館の状況について

（３）次回の定例会議の日程について
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６ 議事の経過等     以下のとおり 

 野口教育長の開議挨拶に続いて、今年度の傍聴席数を７席と決定した。今回の傍聴希望者２名

について協議し、傍聴を許可した。会議録署名委員に長澤委員を指名した。次に、教育委員会事

務局の新任者の紹介があった。本日の議題について、野口教育長が議案第１０号、議案第１１号、

議案第１２号を非公開とするよう発議し、全会一致で全て非公開とすることを決定した。審議に

入る前に、堀場教育次長より報告があった。 

 審議に入り、その他（１）（２）（３）について説明・質疑応答が行われ、原案どおり承認した。

また、５月の定例会議の開催日を次のとおり決定した。最後に議案第１０号、議案第１１号、議

案第１２号について非公開で審議に入り、原案どおり承認し、閉会した。 

  ＊ ５月の定例会議の日程：令和６年５月１５日（水）１３：３０～ 

［案件の説明及び諸報告について］ 

案件について、別添資料等に基づき事務局より説明・報告し、原案どおり承認された。 

［主な質疑・応答の内容について］ 

○ 本市職員の酒気帯び運転について

（説明の概要）昨年１２月２２日、市立工業高等学校事務局の４０代男性の校舎管理長が酒気帯

び運転により検挙された。３月２１日付で刑事処分がなされたことから、被処分者には３月２９

日付で停職６カ月の懲戒処分とし、管理監督者として学校長、事務局長の２名を訓告処分とした。

教育委員会としては課長級職員による事務局職員会議を開催し、服務規律の徹底、および綱紀粛

正の徹底を指示したほか、校長会議等で注意喚起を行っている。今後も職員に対し、法令を遵守

し、高い倫理観を持って行動するよう、また全体の奉仕者である公務員として自己管理を徹底す

るよう繰り返し指導し、市民の信頼回復に努める。関係者の方、市民の皆さまに深くお詫び申し

上げる。

（特になし） 

○ その他（１） 令和６年度全国学力・学習状況調査及び県基礎学力調査の実施常用について

（説明の概要）議案書８９ページ。まず、令和６年度全国学力・学習状況調査についてである。

調査の目的は、全国的な児童生徒の学力や学習状況を把握・分析し、教育施策の成果と課題を検

証し、その改善を図ること、また学校における児童生徒への教育指導の充実や学習状況の改善等

に役立てることなどである。 

調査実施日は４月１８日（木）、調査の対象は小学校６年生と中学校３年生である。 

 実施教科は、小学校は国語、算数、中学校は国語、数学である。９０ページの４（１）の枠内

に示した「出題内容①」と「出題内容②」を一体的に問う調査問題が出題された。また、生活習

慣や学習環境等に関する質問紙調査については、（２）の枠内に示した内容を児童生徒と学校が答

える調査が行われた。なお、今年度より、児童生徒質問紙については原則全ての児童生徒を対象

にオンライン方式により実施することとなっている。 

市教育委員会は市全体の平均正答率を公表し、各学校では内容や方法等を工夫し、公表を行う

予定としている。 

 議案書９１ページ。続いて、令和６年度県基礎学力調査についてである。調査の目的は、児童

生徒の基礎的・基本的な知識・技能や活用力の定着状況および学習・生活状況について把握・分

析し、学校における児童生徒への教育指導の改善を図るとともに、教員の指導状況等を把握し、

指導改善に役立てることである。 

調査は、４月１７日（水）に行われた。 
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 調査の対象は、小学校４年生と６年生、中学校３年生である。調査の集計・分析は、各学校対

象学年から無作為に１学級ずつ抽出して行う。ここまではいずれも例年どおりである。 

 小学校４年生では国語と算数、小学校６年生と中学校３年生では社会、理科、英語が行われた。

また、抽出学級の児童生徒を対象に質問紙調査が行われた。教員に対する調査は、抽出した小・

中学校における教員を対象に行われた。 

公表については全国学力・学習状況調査と同様の方法で行う予定としている。 

今回の国および県の結果概要は後日報告する。 

野口教育長 

貞廣学校指導課長 

 １月１日の能登半島地震により、能登から来た多くの児童生徒が金沢で

学んでおり、その子たちも調査を受けたと思いますが、調査は特段問題な

く円滑に行われたでしょうか。 

 能登半島地震により事実上就学している児童生徒、また区域外就学の児

童生徒の調査についても、在籍の学校で無事行われています。集計につい

ては県または国の通知等を踏まえて、まとまり次第報告いたします。 

○ その他（２） 金沢市立小・中学校図書館の状況について

（説明の概要）議案書９３ページ。１点目に、学校司書の配置等についてである。学校司書は平

成２３年度から配置が始まり、令和６年度は４８名が配置されている。なお、令和３年度より小

学校で実施している週５日間の専任校配置は、今年度は昨年度より６校多い２３校で行っている。 

 主な成果としては、１人当たり図書貸出冊数が、令和５年度は小学校１０９．２冊、中学校１

６．１冊となった。小・中ともに昨年度とほぼ同程度と考えられる。授業回数については、「学校

司書を活用した授業回数」「学校図書館で行った授業回数」のいずれも小学校で増えており、学校

司書の専任配置による成果と考えている。読書意欲を高める工夫としては、各学校で貸出人気図

書ランキング、教師のおすすめ本コーナーの設置、多読者の表彰、親子読書や読書週間の設定等、

さまざまな工夫が行われている。 

 ２点目に、蔵書冊数についてである。令和５年度末で小学校が６４万冊、中学校が３４万冊と

なり、国の標準冊数に対して平均充足率１１０％を達成している。 

 ３点目に、公立図書館による学校団体貸出状況についてである。各学校図書館の蔵書を補う団

体貸出については、令和５年度も多くの小・中学校が利用する状況が続いている。 

 ４点目に、学校図書ボランティア登録者数についてである。令和５年度は小学校５３校で９６

８人、中学校１７校で１７３人のボランティアの皆さんに協力を頂き、学校図書館の整理や飾り

付け、読み聞かせ、本の修理などを行っていただいた。 

 引き続き、学校図書館司書教諭と学校司書が連携の下、子どもたちの読書活動が推進されるよ

う、学校図書館総括等の学校訪問を通じて指導・助言を行っていきたい。 

丸山委員 

地下学校職員課長 

長澤委員 

 学校司書が年々増えている理由を教えてください。効果があるからだと

は思うのですが。 

 学校司書の配置は学校職員課が担当しているので、私からお答えしま

す。学校司書を配置する理由として、一つは学校図書館の環境の充実が挙

げられます。もう一つは、従来そういったことに関しては学校教員が担う

場面が多かったのですが、教員が本務に専念できるようにするという目的

もあり、図書館環境の充実には学校司書が有効であるという方向付けもで

きてきたので、増員を図ってきているところです。 

 蔵書冊数が国の標準に対する充足率１００％をずっと超えているのは

素晴らしいと思います。ぜひ維持していただきたいと思っております。 
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貞廣学校指導課長 

 

岩﨑図書館総務課

長 

 

 

 これに関連してお伺いしたいのですが、学校において蔵書を処分・廃棄

する場合の除籍の基準をそれぞれどのように定めているのでしょうか。そ

れから、これは分かればなのですが、公立図書館においても除籍基準を設

けているのかどうか、そうした基準を満たした形での管理ができているの

かという点についてお聞きしたいと思います。 

 

 昨年度も長澤委員から、廃棄する本の活用について質問があったと思い

ますので、廃棄する本をどのように処分しているのか、または活用してい

るのかということを学校に聞き取りをしました。 

 大きく３点あって、１点目に、まだ活用できると判断される本について

は、蔵書登録を削除した後、学級文庫に設置したり、クラスで活用したり

する形でリユースしていると聞いています。 

 ２点目に、活用が難しい書籍、基準としては内容等が古かったり、傷み

や汚れがひどかったりするものについては、蔵書登録を削除するだけでな

く、学校図書館としてのバーコード等を適切に排除し、廃棄処理をしてい

ます。 

 ３点目に、昨年度も学校で新しい本が入ったときに古い本等を寄付して

はどうかというお話があったと思うのですが、寄付については、処分する

本は内容が古かったり、傷みや汚れがひどかったりするものが多く見られ

るため、そうしたものについては外部への譲渡や寄付は行っていないと聞

いています。 

 

 前回の質問も踏まえてご回答くださり、ありがとうございます。そうし

ますと、学校における除籍の基準としては、内容が古くなって資料的な価

値がなくなっているものや、傷みが激しくて本としての価値がないものに

関するものということで、統一されていると理解してよろしいでしょう

か。 

 

 図書館司書やボランティアには年間に何度か研修等も行っております

ので、その際に廃棄する本の基準等の共通理解を図っています。 

 

 そこはぜひ周知徹底が必要だと思っています。公立図書館の司書さん

が、その市で定めていた除籍基準に合わないものを自らの判断で処分して

しまった事件がありまして、その裁判では、設置者である市に対する違法

性があることもさることながら、その書物に対する著作権者に対する違法

性も認められました。公立図書館という性質上、閲覧に供された図書の著

作者にとっては思想や考えを公衆に伝達する公的な場なのだから、そうし

た権利を保障する必要があるという理屈で著作権者に対しても違法性が

認められたというケースがありました。 

 学校図書館はあくまでも学校の一部ですので、公立図書館と同じような

ものとは考えていないのですが、除籍基準に則った管理を徹底することは

同じように大事なことだと思いますし、基準が曖昧になっていては良くな

いと思います。またボランティアの方々も善意でこうした活動に賛同して

くださっていることも考えると、廃棄の基準や手続きが曖昧にならないよ

うに学校や教育委員会が主導して周知しておくことは大事だと思いまし

たので、よろしくお願いいたします。 

 

 今後も研修や担当者連絡会等で周知徹底していきたいと思います。 

 

 公立図書館の除籍に関しては、特に傷みが激しいものや複本があるかど

うかなど、各館の状況を見ながら決めております。また、除籍の基準から

ずれていないか、正しくない除籍をしてはいないかということをチェック

するために、金沢市図書館図書選定評価委員会を設置しており、各分野を
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専門にされている委員の方々に見ていただき、正しい除籍をしているかど

うかを判断していただいております。 

 

 基準は金沢市としてお持ちなのですか。 

 

 はい。公にはしておりませんけれども、持っております。 

 

 

 全ての図書館がその基準に則って除籍されているかどうかを図書選定

評価委員会で検証されているという理解でよろしいですか。 

 

 さようでございます。 

 

 

 蔵書に関してですけれども、国の標準冊数とはどういったもので、何を

基準にしているものなのでしょうか。それから、金沢市の図書館では以前

から電子書籍をかなり増やしているというお話があったと思うのですが、

学校図書ではそうした動きはあるのでしょうか。 

 

 冊数については、児童生徒の人数や学級数等を踏まえて国が基準を示し

ています。 

 

 それは１人当たり何冊というような基準なのですか。 

 

 基準が示されていて、それが１人当たりの基準なのか、学級数の基準な

のかは調べてみないと分からないのですが、学級数等に応じて本の標準冊

数が定められています。 

 電子書籍に関しては、子どもたちが本と触れ合う機会を増やし、図書館

に少しでも足を運ぶ機会となるように１人１台学習用端末を使って１０

０冊の本を読めるようにしております。今年度は、小学校で電子書籍をよ

く読んでいる状況が見られましたが、中学生にとっては少し易しめの本だ

ったので、あまり活用されていない状況等も踏まえて、今年度は６月に入

れ替えをします。 

 

 貸出冊数が年々増えていることは良いことだと思うのですが、学校訪問

に行ったときに、何冊読んだかというランキングなどを見ると、読んでい

る子はものすごく読んでいます。これはあくまでも平均なので、読んでい

る子はすごく読んでいると思うのですが、読まない子が読むようになった

かどうかというデータはありますか。 

 

 令和３年度と比べると、本の貸出冊数は大きな伸びが見られます。この

点に関しては、学校司書の専任の配置や、積極的な読書活動の推進に向け

た取り組みが各学校で行われていることがあげられます。今ほど言われた

ように個人で見たときには、たくさん読む子は読むし、本を読まない子は

なかなか読まないという状況もありますので、前回の担当者連絡会等にお

いても、一人一人に応じた指導の必要性が話し合われました。 

 なお先ほどの学校図書館の標準冊数についてですが、例えば小学校では

１学級の場合は２，４００冊、２クラスになった場合は３，０００冊、３

～６クラスに増えたときには３，０００冊プラス学級数から２を引いた冊

数など基準を示す計算式が決まっています。中学校でも同様の基準が定め

られています。 

 

 分かりました。ありがとうございます。 
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 学校司書の配置日数が、週２回とか週５回というのもあるのですが、こ

れは子どもの数によってそうなっているのか、どういう基準で決めている

のか教えていただけますか。 

 

 学校司書については、まず小学校は全校に専任配置を行う方向で、令和

１１年度完了を見込んで人を随時増やしていく計画にしており、今年度も

３名を増員する予算を頂いています。そうした経緯の中で、まずは規模が

大きな小学校を中心に５日間の専任配置を進めています。残りの小学校と

中学校については学校規模に応じて、あとは小学校が専任配置の方向に向

かっておりますので、週２日校をなるべく週３日校にしていき、次は週５

日校にできるようにという計画的な見込みを持って配置を進めています。 

 

 読書のすすめは全市的にも展開されていることですから、学校ではその

下地として学校図書の利用状況をしっかり把握していただくことは大切

だと思います。小学校の専任配置に向けて進んでいくことはとても良いこ

とだと思うのですが、できれば中学校でもというのは次の段階での話にな

るのでしょうか。データを見ると週５日配置の中学校は全くないので、そ

れも少しずつ解消することが次の段階として目指されていくといいと思

います。 

 １人当たりの図書貸出冊数を小学校と中学校を比較してみると、圧倒的

に小学校が多く、中学校は７分の１ぐらいの平均冊数になります。学習環

境の違いもあると思うのですが、図書の専任配置が進めば一気に増えてい

くというモデル的な取り組みがあるといいなと思います。 

 学校図書の整備に当たっては、図書の購入自体が交付税措置です。金沢

市の蔵書状況は１００％を超える冊数でもありますし、交付税を図書に利

用していただける展開になっていると思いますので、できるだけ今の読書

環境にふさわしい提供ができればいいのかなと思います。 

 一方で、電子書籍の扱いの話もありましたが、書物に触れようとすれば、

それこそ古い名著は自分で検索して調べることもできます。図書の専門の

方を配置すれば中学生の読書環境がもっと改善していくのではないかと

思いますので、青春時代にふさわしい読み物を中学生にも提供できるよう

な環境をぜひ促していただければと思います。徐々に改善していますの

で、さらに一歩先を見据えた展開を考えていただければと思います。 

 

 金沢市民は同じような規模の中核市自治体と比べて、本を読む冊数は多

いのでしょうか。 

 

 具体的な数字は今すぐ出ませんが、日本全体の都市の平均よりも少し多

いです。 

 

 良かったです。子どもたちはたくさん読んでいるけれども大人はあまり

読まないという傾向にあり、特に中高生の読書量が非常に少ないという傾

向も見て取れます。多くの市民の方々に活字に触れてもらうことはとても

大事なことだと思います。また図書館も努力いただけるとうれしいです。 

 

 

                                      以  上 
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     会 議 録 署 名 

               教 育 長     署 名     

               教 育 委 員     署 名     

                                 （長澤委員）  
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［非公開議案の審議結果について］ 

○ 議案第１０号 教育委員会所管の委員会等の委員の委嘱等について（教育総務課他）

議案は次ページ以降 



 
（１）金沢市立小学校及び中学校通学区域審議会委員の任命等について 

 

 

金沢市立小学校及び中学校通学区域審議会設置条例第３条の規定により、次のとおり金沢市立小学校及び中学校  

通学区域審議会委員を任命及び解任します。 

 

 

委員の任命及び解任 

区  分 所属団体・機関及び役職 氏  名 

任命 

学校長代表 

金沢市立鞍月小学校校長  本間 啓子  

任命 金沢市立西南部中学校校長  辰巳  豊  

解任 金沢市立木曳野小学校校長  森  裕之 

解任 金沢市立大徳中学校校長  中村 健一 

 

 

任期：令和６年４月２４日から令和７年８月２２日まで（前任者の残任期間） 

理由：所属団体の役員変更に伴う委員の変更 

 

 

 



（参考）金沢市立小学校及び中学校通学区域審議会委員名簿  

 

氏  名 所属機関・団体名等 

中川 一成 金沢市町会連合会会長 

上田 久美子 金沢市校下婦人会連絡協議会副会長 

本間 啓子 金沢市立鞍月小学校校長 

辰巳  豊 金沢市立西南部中学校校長 

相羽 大輔 金沢市ＰＴＡ協議会会長 

松川 千絵 金沢市ＰＴＡ協議会副会長 

竹上  勉 金沢市公民館連合会会長 

俵  希實  北陸学院大学教授  

 



（２）学校運営協議会委員の委嘱等について

１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 大　坪　辰　雄 地域住民 野町公民館館長

2 木　村　文　昭 地域住民 弥生公民館館長

3 相　川　久　嗣 地域住民 泉サポート隊隊長

4 青　木　正　子 地域住民 泉小図書ボランティア

5 山　本　悦　子 地域住民 弥生児童館館長

6 山　本　　　茂 地域住民 地域学校協働本部地域コーディネーター

7 川　北　聖　子 学識経験者 泉小学校学校医

8 髙　橋　佐代子 学識経験者 泉中学校長

9 宇　夛　裕　基 保護者 泉小学校育友会会長

10 大　畑　友　紀 地域住民 地域学校協働本部地域コーディネーター

11 助　田　外志成 保護者 泉小学校育友会役員・地域学校協働本部地域コーディネーター

12 中　村　晶　子 校長 泉小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立泉小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 石　野　　　洋 地域住民 中村町公民館長

2 増　本　志　郎 地域住民 中村町校下町会連合会会長

3 外　松　秀　俊 地域住民 中村町校区子ども会連合会長

4 古　屋　秀次郎 地域住民 中村町児童館長

5 谷　内　きみ枝 地域住民 地域学校協働本部地域コーディネーター

6 三　好　公　一 地域住民 交通推進隊中村支隊隊長

7 今　井　由美子 学識経験者 地域学校協働本部地域コーディネーター

8 上　林　雅　彦 学識経験者 元中学校長

9 石　野　あや子 学識経験者 元小学校長

10 髙　橋　佐代子 学識経験者 泉中学校長

11 利　波　光　平 学識経験者 中村町小学校薬剤師

12 山　　　将　之 保護者
中村町小学校育友会会長
地域学校協働本部地域コーディネーター

13 橘　　　敬　祐 保護者 中村町小学校育友会副会長

14 増　井　美　加 保護者 中村町小学校育友会書記

15 松　井　知佳子 校長 中村町小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立中村町小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 坂　本　泰　広 地域住民 地域コーディネーター　市議会議員

2 長　棟　俊　之 地域住民 十一屋校下社会福祉協議会会長

3 大　和　和　栄 地域住民 地域コーディネーター　校下婦人会会長

4 平　村　　　修 地域住民 十一屋校下町会連合会会長

5 福　島　明　男 地域住民 民生委員児童委員協議会会長

6 佐　倉　有　紀 地域住民 学校薬剤師

7 栂　　　宗一郎 保護者 育友会会長

8 荒　川　和　洋 校長 十一屋小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立十一屋小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 武　藤　清　秀 地域住民 泉野校下町会連合会会長

2 越　野　和　宏 地域住民 泉野校下少年連盟育成委員長

3 伊　藤　隆　彦 学識経験者 学校薬剤師

4 小　杉　隆　一 地域住民 泉野校下民生委員児童委員協議会会長

5 明　翫　圭　祐 保護者 育友会会長

6 関　野　礼　奈 保護者 地域学校協働本部　地域コーディネーター

7 松　本　恭　子 校長 泉野小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立泉野小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 青　海　康　男 地域住民 菊川地区町会連合会会長

2 甚　田　和　幸 地域住民 新竪町地区町会連合会会長

3 戸　田　正　登 地域住民 菊川町公民館長

4 稲　荷　明　彦 地域住民 新竪町公民館長

5 堅　田　宗　繁 保護者 PTA会長

6 高　崎　　　洋 保護者 PTA副会長

7 山　二　光　三 地域住民 菊川社会福祉協議会会長

8 中　田　　　茂 地域住民 新竪町地区見守り隊とりまとめ役

9 横　井　　　透 学識経験者 学校医

10 加　藤　隆　弘 学識経験者 金沢大学　准教授

11 原　　　恵　子 地域住民 菊川町公民館主事

12 原　　　裕美子 校長 犀桜小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立犀桜小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 小　山　孝　成 地域住民 地区民生委員　元小学校長

2 高　野　健　三 地域住民 小立野地区　町会連合会会長

3 上　森　　　弘 地域住民 崎浦地区　　町会連合会会長

4 太　田　　　進 地域住民 崎浦公民館長

5 干　潟　孝　信 地域住民 小立野公民館長

6 池　田　光　一 地域住民 児童館館長

7 大　塚　哲　司 地域住民 梅光保育園理事長

8 垣　本　哲　夫 地域住民 安全サポート隊隊長

9 杉　本　さなみ 地域住民
主任児童委員　兼
地域コーディネーター

10 扇　谷　義　郎 学識経験者 小立野小学校　学校医(歯科医)

11 神　農　幸　子 学識経験者 紫錦台中学校長

12 岸　澤　　　亮 保護者
小立野小学校　育友会会長
地域コーディネーター

13 宮　嶋　麻　乃 保護者 小立野小学校　育友会副会長

14 鶴　岡　美津代 校長 小立野小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立小立野小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 大　茂　　　勝 学識経験者 兼六中学校長

2 川　端　孝　法 保護者 兼六小学校育友会　会長

3 上　坂　達　朗 地域住民 材木地区町会連合会　会長

4 外　山　郁　生 地域住民 味噌蔵地区町会連合会　会長

5 安　宅　雅　夫 地域住民 材木公民館　館長

6 塩　谷　真一郎 地域住民 味噌蔵町公民館　館長

7 東　　　良　光 地域住民 金沢中署街頭交通推進隊　隊長

8 谷　　　泰　徳 地域住民 まちぐるみ福祉活動推進員代表

9 割　崎　　　泰 地域住民 材木地区少年連盟　会長

10 筒　井　康　徳 地域住民 味噌蔵地区育成委員会　委員長

11 足　立　章　江 地域住民 地域コーディネーター

12 端　　　博　史 学識経験者 金沢文芸館　館長

13 砂　走　勇　紀 学識経験者 まこと保育園　園長

14 大　溝　了　庸 学識経験者 学校医

15 松　原　靖　子 校長 兼六小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立兼六小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 安　居　知　世 地域住民 芳斎地区町会連合会　会長

2 紺　村　和　也 地域住民 長土塀公民館　館長

3 立　野　克　典 地域住民 長町児童館　館長

4 品　野　　　与 地域住民 交通推進隊　松ヶ枝支隊員

5 横　川　　　伸 学識経験者 聖霊愛児園　園長

6 佐々木　路　雄 学識経験者 学校歯科医

7 橋　本　英　樹 学識経験者 学校医

8 田　邊　俊　治 学識経験者 金沢学院大学　教授

9 羽　岡　　　巌 地域住民 元育友会会長

10 豊　後　政　彦 地域住民 芳斎児童館長

11 武　藤　廣　行 地域住民 長土塀公民館　熟年会会長

12 清　原　さやか 地域住民 元育友会副会長

13 高　宮　良　貴 地域住民 芳斎児童館　副館長

14 佐々木　伸　安 保護者 育友会会長

15 山　口　久　代 校長 中央小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立中央小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 松　村　理　治 地域住民 町会連合会会長

2 詩　丘　樹　持 地域住民 公民館館長

3 金　﨑　一　誠 地域住民 児童館館長

4 宮　川　　　隆 地域住民 社会福祉協議会会長

5 蔵　　　英太郎 地域住民 防犯交通委員会会長

6 前　田　治　清 地域住民 民生委員主任児童委員

7 縄　　　寛　敏 地域住民 長田町校区保護司会会長

8 高　本　美　帆 地域住民 ながた児童クラブ主任指導員

9 寺　江　のりこ 地域住民 長田児童館児童厚生員

10 増　江　雅　人 学識経験者 長田中学校長

11 上　田　晃一朗 保護者 長田町小学校育友会会長

12 柴　山　真　介 学識経験者 長田町小学校学校内科医

13 太　田　数　美 校長 長田町小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立長田町小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 永　野　琢　也 地域住民 此花町公民館長

2 三田村　英　明 地域住民 瓢箪町公民館長

3 上　田　由美子 地域住民 馬場公民館長

4 塩　原　𠮷𠮷成 地域住民 馬場児童館長

5 厚　見　正　充 地域住民 めいせい児童クラブ代表

6 堀　部　泰　生 地域住民 瓢箪児童館長

7 檜　物　鋭　一 地域住民 学校安全ボランティア代表・民生委員会長

8 藤　沢　秀　樹 地域住民 瓢箪少年連盟委員長

9 下　田　正　幸 地域住民 馬場子供会連合会会長

10 窪　内　祥　之 地域住民 此花子ども会連合会育成委員長

11 松　島　昌　子 地域住民 地域コーディネーター・社会福祉協議会会長

12 小　堀　さかえ 地域住民 地域コーディネーター

13 魚　谷　浩　平 学識経験者 学校医

14 髙　桑　弘　道 保護者 明成小学校育友会長

15 諸　江　真　美 校長 明成小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立明成小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 齋　藤　　　實 地域住民 諸江公民館館長

2 北　川　裕　美 地域住民 松寺公民館副館長

3 泉　　　寛　之 地域住民 元育友会会長

4 森　田　功　一 地域住民 元育友会会長

5 駒　口　桃　子 保護者 育友会会長

6 表　　　健　生 保護者 育友会副会長

7 池　野　恒　久 学識経験者 学校医

8 本　　　拓　也 地域住民 青少年健全育成協議会会長

9 中　西　誠　治 地域住民 青少年健全育成協議会会長

10 安　野　公　市 地域住民 松寺防犯委員会副委員長

11 土　倉　孝　思 地域住民 子ども見守り隊隊長

12 清　水　和　久 学識経験者 金沢星稜大学教授

13 青　山　昌　美 校長 諸江町小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立諸江町小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 伊　藤　　　茂 地域住民 森山校下町会連合会会長、学校医

2 伊　藤　芳　博 地域住民 森山公民館館長

3 小　阪　栄　進 地域住民 社会福祉協議会会長

4 仕　道　文　英 地域住民 森山少年連盟副委員長

5 柿　木　健　雄 地域住民 森山スクールサポート隊隊長

6 永　原　伸一郎 地域住民 地域コーディネ－ター 森山交通推進隊隊長

7 中　佐　寛　喜 地域住民 地域コーディネ－ター　元育友会会長

8 荒　木　博　文 保護者 森山町小学校育友会会長

9 連　　　賢　一 保護者 森山町小学校育友会副会長

10 佐南谷　弥　生 校長 森山町小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立森山町小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 畠　　　善　昭 地域住民 浅野町校区連合町会会長

2 新　田　正　一 地域住民 浅野町公民館館長

3 山　田　　　弘 地域住民 浅野町児童館館長

4 浅　香　京　子 地域住民 主任児童委員

5 高　桑　省　吾 地域住民 町会長

6 北　川　克　彦 地域住民
地域学校協働活動本部
地域コーディネーター

7 櫻　井　ゆかり 学識経験者 元　学校長

8 三　上　真理子 学識経験者 学校医

9 水　口　祐　介 保護者 育友会長

10 邨　井　健　治 保護者
浅野町校区生活安全会会長
育友会副会長

11 北　野　聖　美 保護者 育友会副会長

12 泉　　　照　美 校長 浅野町小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立浅野町小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 本　　　正　寛 地域住民 町会連合会　会長

2 田　中　　　仁 地域住民 小坂公民館　館長

3 森　田　　　繁 地域住民 地域住民代表

4 上　西　浩　美 地域住民 地域住民代表

5 宮　松　まり子 学識経験者 元夕日寺小学校長

6 鶴　見　隆之輔 学識経験者 北鳴中学校長

7 端　野　幸　治 地域住民 地域コーディネーター

8 宮　岡　正　典 保護者 PTA会長

9 越　田　雅　樹 保護者 PTA副会長

10 辰　田　祐　介 保護者 PTA副会長

11 谷　村　秀　明 地域住民 スクールサポート隊　隊長

12 示　野　陽　一 地域住民 学校医

13 田　中　修　介 校長 小坂小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立小坂小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 山　腰　茂　樹 地域住民 千坂公民館長･青少年健全育成協議会長

2 浦　　　良　一 地域住民 千坂町会連合会長・コミュニティ協議会長･自主防災会長

3 麦　田　　　徹 地域住民 千坂校下交通安全推進協議会長

4 森　下　　　忍 地域住民 千坂校下防犯委員会長

5 蓑　輪　勇紀雄 地域住民 社会福祉協議会長

6 元　木　千　明 地域住民 千坂児童館館長

7 平　井　祐　一 地域住民 千坂少年連盟会長

8 太　田　昌　枝 地域住民 千坂民生委員児童委員協議会・主任児童委員

9 荒　井　健　哉 学識経験者 学校医

10 北　川　智　子 学識経験者 ちさかこども園

11 吉　村　崇　志 保護者 育友会会長

12 弘　瀬　由　佳 保護者 育友会副会長

13 崎　田　美　穂 保護者 地域学校協働活動事業コーディネーター

14 鶴　見　隆之輔 学識経験者 北鳴中学校長

15 濱　嵜　紀世美 校長 千坂小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立千坂小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 中　川　一　成 地域住民 夕日寺町会連合会会長

2 中　野　明　夫 地域住民 夕日寺公民館長

3 細　木　清　行 地域住民 地域コーディネーター

4 北　本　正　明 学識経験者 元中学校長

5 丸　山　竜　壱 保護者 夕日寺小父親会会長

6 山　崎　誠　二 保護者 夕日寺校下少年連盟会長

7 山　下　陽　子 学識経験者 夕日寺小学校校医（内科）

8 池　田　幸　應 学識経験者 金沢星稜大学人間科学部教授

9 玄　手　孝　伸 保護者 夕日子ども体験教室代表

10 谷　口　　　真 保護者 育友会会長

11 竹　内　幸　代 保護者 地域コーディネーター

12 高　木　布三代 校長 夕日寺小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立夕日寺小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 西　村　洋　志 保護者 大浦小学校育友会会長

2 太　田　治　郎 地域住民 防犯交通連絡協議会会長

3 荒　木　由季子 保護者 大浦小学校育友会副会長

4 乙　田　雅　章 学識経験者 大浦小学校学校医(薬剤師)

5 北　川　寿　子 学識経験者 キッズスクールオオウラ園長

6 城　崎　　　亮 地域住民 大浦校下青少年健全育成協議会会長

7 新　谷　京　子 学識経験者 みずきこども園長

8 高　桑　真　一 地域住民 大浦小スクールサポート隊隊員

9 前　田　啓　輔 保護者 大浦校下少年連盟委員長

10 東　間　博　恭 地域住民 大浦校下町会連合会会長

11 村　上　吉　春 地域住民 大浦公民館館長

12 加　藤　雄　一 校長 大浦小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立大浦小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 作　井　善　継 地域住民 町会連合会長

2 日　向　博　人 地域住民 公民館長

3 下　野　勘一郎 地域住民 社会福祉協議会会長

4 高　木　照　子 地域住民 地域協働コーディネーター

5 高　松　　　靖 学識経験者 学校医

6 宮　本　一　雄 地域住民 農業指導

7 松　本　路　子 地域住民 SGA（スクールガード浅野川）会長

8 林　　　伸次朗 保護者 育友会会長

9 横　江　　　眞 校長 浅野川小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立浅野川小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 戸　水　利　紀 地域住民 公民館館長

2 横　山　義　孝 地域住民 町会連合会副会長

3 坂　本　敏　明 地域住民 町会連合会副会長　児童館館長

4 藤　巻　公　三 地域住民 子ども見守り隊隊長

5 上　赤　礼　子 地域住民 女性会会長

6 若　林　雅　浩 地域住民 青少年健全育成協議会会長

7 桝　田　慎　吾 地域住民 子ども会連合会会長

8 岡　田　憲　和 学識経験者 港中学校長

9 野　崎　外茂次 学識経験者 学校医

10 竪　畑　政　行 学識経験者 地域学校協働活動コーディネーター

11 林　　　健太郎 保護者 育友会会長

12 木　畑　雄　介 保護者 おやじの会　副会長

13 本　間　啓　子 校長 鞍月小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立鞍月小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 竹　上　　　勉 地域住民 粟崎公民館館長・地域コーディネーター

2 髙　村　昭　次 地域住民 粟崎児童館館長・見守りボランティア代表

3 岡　根　江里子 地域住民 音楽教室講師

4 岡　田　憲　和 学識経験者 港中学校長

5 釜　谷　健　一 保護者 育友会会長

6 山　田　達　弥 保護者 育友会顧問

7 長　井　沙　季 保護者 育友会監事

8 城　戸　絵　理 保護者 育友会副会長

9 長　田　博　美 校長 粟崎小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立粟崎小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 粟　森　長　八 地域住民 大野町町会連合会　会長

2 永　井　利　美 地域住民 大野町民生委員児童委員協議会会長

3 橋　本　崇　弘 保護者 大野町交通少年団　顧問

4 喜　楽　万里子 地域住民 大野町児童館　館長

5 紺　田　健　司 地域住民 大野町社会福祉協議会　会長

6 寺　中　　　靖 地域住民 大野町公民館　館長

7 山　本　耕　平 保護者 大野町小学校育友会　会長

8 上　坂　雅　次 地域住民 地域福祉コーディネーター

9 上　出　　　雅 学識経験者 大野町こども園　園長

10 忠　村　光　宏 地域住民 大野町交通安全協会　会長

11 水　野　徳　美 学識経験者 大野町小学校　学校医

12 中　邑　優　子 地域住民 大野町女性会　会長

13 加　藤　政　昭 校長 大野町小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立大野町小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 鶴　山　庄　市 地域住民 金石町校下町会連合会　会長

2 鍋　谷　有　介 地域住民 金石町商工振興会　会長

3 竹　松　由岐生 地域住民 金石町公民館　館長

4 相　川　育　子 学識経験者 金石児童館　館長

5 輪　崎　健　司 地域住民 金石地区福祉協議会　会長

6 相　川　修　三 地域住民 ボランティアかないわ輝　代表

7 油　田　美　沙 学識経験者 金石幼稚園　園長

8 奥　谷　千庸子 学識経験者 金石保育所　所長

9 鈴　木　寿　子 地域住民 地域コーディネーター

10 鶴　山　秀　二 保護者 金石町小学校育友会　会長

11 西　野　聡　子 校長 金石町小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立金石町小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 田　村　政　博 地域住民 連合町会長

2 松　野　美佐子 地域住民 大徳児童館長

3 村　田　　　貢 地域住民 大徳公民館主事・地域コーディネーター

4 相　羽　大　輔 保護者 大徳中育友会長・金沢市PTA連合会会長

5 谷　内　幸　枝 地域住民 地域コーディネーター

6 入　谷　裕　美 地域住民 地域コーディネーター

7 藤　本　礼　子 地域住民 元学校評議員

8 小　浦　隆　義 学識経験者 大徳小学校学校医

9 宮　田　廣　人 学識経験者 大徳小学校学校歯科医

10 島　田　和　美 学識経験者 大徳小学校学校薬剤師

11 岡　谷　清　和 保護者 育友会会長

12 美　本　育　弘 保護者 育友会副会長

13 戸　水　順　子 保護者 育友会副会長

14 石　田　浩　二 校長 大徳小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立大徳小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 吉　田　和　夫 地域住民 戸板校下町会連合町会長

2 吉　田　昭　夫 地域住民 戸板公民館長

3 村　山　和　光 地域住民 戸板児童館長

4 末　友　雅　子 地域住民 家庭教育サポーター

5 太　田　咲　子 地域住民 地区民生児童委員協議会会長

6 加　畑　寿　明 学識経験者 戸板小学校学校医

7 増　江　雅　人 学識経験者 長田中学校長

8 中　田　真　美 学識経験者 正美保育園長

9 濵　田　　　勝 保護者 育友会会長

10 土　肥　つむぎ 保護者
育友会常任委員長
地域コーディネーター

11 灰　田　阿由美 保護者 地域コーディネーター

12 浦　島　孝　弘 地域住民 地域コーディネーター

13 小　泉　敦　嗣 校長 戸板小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立戸板小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 赤　丸　義　和 地域住民 二塚地区町会連合会長

2 西　川　茂　治 地域住民 二塚公民館長

3 濱　本　正　樹 地域住民 二塚児童館長

4 宮　田　外　義 地域住民 二塚民生委員協議会長

5 加　藤　安　子 地域住民 地域コーディネーター

6 池　田　茂　夫 地域住民 地域コーディネーター

7 中　野　清　次 地域住民 地域コーディネーター

8 嶽　　　　　誠 地域住民 二塚主任児童委員

9 中　川　理絵子 地域住民 安原主任児童委員

10 井　口　富美子 学識経験者 金沢龍谷高等学校中等部　教頭

11 清　水　憲　之 学識経験者 緑中学校長

12 干　場　賢　一 保護者 金沢市立緑小学校育友会　会長

13 齋　藤　　　誠 保護者 金沢市立緑小学校育友会　副会長

14 輪　田　靖　欣 校長 緑小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立緑小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 鷹　合　　　勉 学識経験者 元中学校長

2 池　田　照　男 学識経験者 元小学校長

3 長　門　　　佐 学識経験者 押野小学校学校医

4 安　嶋　克　好 学識経験者 八日市保育所所長

5 竹　田　良　雄 地域住民 町会連合会会長

6 今　寺　幸　雄 地域住民 押野公民館館長

7 福　岡　寿　光 地域住民 押野児童館館長

8 大谷内　佐知子 地域住民 押野地区主任児童委員

9 寄　木　香菜子 地域住民
押野地区主任児童委員
地域コーディネーター

10 上　倉　雄　一 保護者 育友会会長

11 田　中　昭　子 保護者 育友会副会長

12 森　田　清　治 校長 押野小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立押野小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 笹　倉　忠　勝 地域住民 米丸校下町会連合会会長

2 山　下　正　美 地域住民 米丸公民館館長

3 川　元　　　傳 地域住民 米丸校下社会福祉協議会会長

4 伊佐治　美　穂 地域住民 主任児童委員・民生委員

5 田　中　淳　子 地域住民 主任児童委員・民生委員

6 吉　田　光　宏 保護者 地域コーディネーター代表

7 篠　原　真　人 地域住民 米丸少年連盟委員長

8 大　灘　則　夫 保護者 米丸小学校育友会会長

9 清　造　英　樹 地域住民 交通推進隊支隊長

10 沖　田　　　拓 校長 米丸小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立米丸小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 若　松　恵美子 地域住民 三馬校下町会連合会長

2 中　村　龍　紀 地域住民 三馬公民館長

3 仲　屋　健　次 地域住民 三馬地区社会福祉協議会長

4 濱　崎　善　造 地域住民 三馬地区子ども会連合会長

5 前　田　忠　篤 地域住民 三馬校下防犯委員会委員長

6 福　谷　正　信 地域住民 民生委員児童委員協議会長

7 柏　原　宏　暢 学識経験者 三馬小学校　薬剤師

8 中　農　正　樹 保護者 三馬小学校育友会　会長

9 髙　松　優　香 保護者 三馬小学校育友会　副会長

10 井　表　照　雄 校長 三馬小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立三馬小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 三　浦　則　陽 地域住民 富樫校区　町会連合町会長

2 金　野　　　忠 地域住民 富樫公民館長

3 開　敷　一　雄 地域住民 富樫児童館長

4 新　井　健　一 保護者 富樫小学校育友会長

5 春　田　明　子 保護者 富樫小学校育友会副会長

6 中　橋　　　健 地域住民 高尾台中学校PTA

7 藤　井　千　里 学識経験者 金沢泉丘こども園園長

8 山　下　容　子 地域住民 富樫地区　主任児童委員

9 白　石　晃一郎 学識経験者 富樫小学校　元学校医（歯科）

10 佐　田　周　一 校長 富樫小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立富樫小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 北　川　貢　夫 地域住民 額校下町会連合会 会長

2 中　村　　　城 地域住民 青少年健全育成協議会 会長

3 山　口　幸　男 地域住民 額公民館 館長

4 土　肥　　　勝 地域住民 額地区民生・児童委員協議会 会長

5 藤　本　　　明 地域住民 学校評議員、額地区民生・児童委員協議会 副会長

6 菊　池　松　郎 学識経験者 学校評議員

7 小　坂　英　子 学識経験者 光が丘保育所 所長

8 小　泉　晶　一 学識経験者 額小学校校医

9 飯　田　泰　広 保護者 額小学校PTA 会長

10 則　貞　恵　子 保護者 額小学校PTA 副会長

11 赤　木　洋　子 地域住民 主任児童委員

12 濱　田　貴　宏 校長 額小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立額小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 前　波　　　豊 地域住民 内川サンライズスキークラブ理事

2 山　下　冷　治 保護者 内川小中学校PTA会長

3 福　江　厚　啓 学識経験者 北陸学院大学准教授

4 山　田　　　勲 地域住民 内川公民館副館長

5 小　山　一　郎 地域住民 内川体育協会学校支援部副部長

6 小　岩　正　敏 保護者 内川体育協会指導者部副部長

7 前　波　　　香 地域住民 内川公民館主事

8 表　　　康　子 保護者 内川小中学校PTA副会長

9 吉　田　耕　作 地域住民 内川卓球クラブ会長

10 坂　下　　　功 校長 内川小中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立内川小学校及び内川中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命し

ます。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 北　　　忠　男 地域住民 犀川公民館　館長

2 作　田　一　浩 地域住民 犀川地区町会連合会　会長

3 村　本　　　博 地域住民 東浅川地区町会連合会　会長

4 山　根　　　実 地域住民 東浅川公民館　館長

5 高　村　治恵子 地域住民 犀川保育園　園長

6 米　林　憲　英 地域住民 犀川地区青少年健全育成協議会会長

7 野　崎　義　孝 地域住民 元校長

8 荒　井　　　清 地域住民 学校安全サポート隊　隊長

9 長　谷　晃　広 学識経験者 学校歯科医師

10 大　藤　考　浩 保護者 PTA会長

11 田　中　　　優 保護者 PTA副会長

12 竹　内　美由紀 学識経験者 犀生中学校長

13 米　田　寛　子 校長 犀川小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立犀川小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 八　田　忠　彦 地域住民 湯涌校下町会連合会副会長

2 越　田　和　磨 保護者 育友会会長

3 有　澤　和　義 地域住民 公民館館長

4 田　中　悦　子 地域住民 公民館主事

5 長　田　智加代 学識経験者 湯涌保育園長

6 高　坂　外志美 地域住民 学童指導員

7 長　山　知　之 保護者 地区委員長

8 折　戸　陽　子 校長 湯涌小学校、芝原中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立湯涌小学校及び芝原中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命し

ます。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 上　田　幸　男 地域住民 田上地区町会連合会会長

2 矢　本　　　勉 地域住民 田上地区町会連合会理事

3 坂　根　功　一 地域住民 田上公民館館長

4 渡　辺　誠　治 地域住民 田上地区交通安全委員会委員長

5 橋　本　外司雄 地域住民 田上小学校安全サポート隊隊長

6 大　浦　博　史 地域住民 田上こども園園長

7 尾　崎　雄一郎 地域住民 地域コーディネーター

8 中　村　和　代 地域住民 地域コーディネーター

9 横　山　剛　士 学識経験者 金沢大学准教授

10 半　井　孝　幸 学識経験者 なからい内科クリニック院長　学校医

11 田　中　将　拡 保護者 田上小育友会長

12 荒屋敷　万里子 校長 田上小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立田上小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 寺　山　建　夫 地域住民 医王山公民館　館長

2 島　　　正　信 地域住民 町会連合会　会長

3 松　扉　　　等 地域住民 同窓会　会長

4 中　井　勝　利 保護者 育友会会長

5 樫　田　真　奈 地域住民 元育友会副会長

6 五十嵐　由　美 地域住民 みずほ保育園　園長

7 清　造　実　花 地域住民 学童保育指導員

8 吉　野　博　之 学識経験者 学校薬剤師

9 山　口　将　世 校長 医王山小中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立医王山小学校及び医王山中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任

命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 早　川　弘　志 地域住民 森本公民館長

2 小　浦　敏　登 地域住民 湖南公民館長

3 大　野　高　史 学識経験者 おおのこどもクリニック医院長

4 濵　中　直　宏 学識経験者 金沢市立森本中学校長

5 森　川　文　博 地域住民 森本地区連合町会長

6 奥　野　雅　明 地域住民 湖南地区連合町会長　森本地区環境保存会

7 斉　藤　瑞　枝 地域住民 民生委員　元教員

8 長谷川　悦　子 学識経験者 八田保育所長

9 浦　島　久　美 学識経験者 双葉保育所長

10 中　野　照　子 地域住民 マーヤクラブ(児童クラブ)代表

11 大　森　佑　介 保護者 金沢市立森本小学校育友会長

12 桶　谷　裕　輔 保護者 地域コーディネーター

13 米　澤　哲　司 保護者 地域コーディネーター

14 坂　井　文　代 校長 森本小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立森本小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 荒　木　武　司 地域住民 花園校下町会連合会会長

2 西　川　　　廣 地域住民 花園公民館館長

3 南　　　久　恵 地域住民 花園少年連盟協議会育成委員長

4 吉　井　美　里 地域住民 花園児童館主任厚生委員

5 高　畠　　　樹 地域住民 利屋町副会長

6 濵　中　直　宏 学識経験者 森本中学校長

7 木　村　治　子 学識経験者 花園保育所所長

8 中　村　陽　太 保護者 花園小学校育友会会長

9 近　藤　邦　夫 学識経験者 「近藤クリニック」医院長　学校医

10 中　野　和　人 校長 花園小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立花園小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 中　村　健二郎 地域住民 町会連合会　会長

2 今　村　　　泰 地域住民 公民館長

3 大　村　澄　夫 地域住民
見守りボランティア　隊長
地域学校協働活動　コーディネーター

4 亀　田　健　治 地域住民 見守りボランティア　隊員

5 居　村　恵　子 学識経験者 石川県立医王特別支援学校長

6 濵　中　直　宏 学識経験者 森本中学校長

7 古　谷　千　穂 学識経験者 薬師谷保育所　所長

8 細　川　翔　一 保護者 金沢市立不動寺小学校　PTA会長

9 上　野　博　枝 校長 不動寺小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立不動寺小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 横　山　邦　春 地域住民 三谷地区町会連合会長

2 下　村　明　博 地域住民 三谷公民館長

3 山　本　建　夫 地域住民 三谷子ども見守り隊代表

4 中　田　隆　二 学識経験者 三谷文化保護協議会事務局長

5 出　嶋　美　夏 地域住民 地域コーディネーター

6 濵　中　直　宏 学識経験者 森本中学校長

7 宮　村　　　孝 保護者 育友会会長

8 武　藤　外　茂 地域住民 三谷小学校スクールバス運転手

9 野　﨑　　　晃 校長 三谷小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立三谷小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 上　森　　　弘 地域住民 崎浦地区連合町会長

2 中　川　義　広 地域住民 崎浦公民館副館長　地域コーディネーター

3 塚　脇　京　子 地域住民 主任児童委員

4 平　野　友　昭 学識経験者 わくなみこども園　園長

5 北　林　一　男 学識経験者 学校医

6 山　田　雅　博 保護者 育友会　副会長

7 不　破　大　仁 保護者 育友会　副会長

8 山　口　敬　新 保護者 育友会　副会長　地域コーディネーター

9 南　野　弘　一 地域住民 みなこだスクールサポート隊副隊長

10 入　口　史　万 保護者 育友会　会長

11 中　川　佳　美 校長 南小立野小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立南小立野小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 髙　山　真　幸 地域住民 町会連合会　会長

2 長谷川　　　要 地域住民 公民館　館長

3 辻　　　隆　範 学識経験者 学校医

4 村　中　文　行 地域住民 社会福祉協議会　会長

5 橋　場　健　次 地域住民 交通防犯会　会長

6 米　村　昭　男 地域住民 交通防犯会　相談役

7 山　田　貴　弘 地域住民 子ども連合会　顧問

8 北　山　健　一 地域住民 公民館主事

9 中　山　聡　基 保護者 伏見台小学校育友会　会長

10 田　中　真美子 保護者 伏見台小学校育友会　副会長

11 山　岸　朋　子 校長 伏見台小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立伏見台小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 池　田　壽　男 地域住民 扇台校下町会連合会会長

2 藤　井　　　宏 地域住民 扇台公民館館長

3 小　山　幸　博 地域住民 扇台児童館館長

4 西　村　眞理子 地域住民 扇台地区民生委員児童委員協議会会長

5 野　村　辰　彦 地域住民
扇台校区青少年健全育成協議会会長
扇台校下防犯委員会委員長

6 中　山　光　康 地域住民 扇台校区子ども会連合会育成委員長

7 安　田　健　二 学識経験者 扇台小学校　学校医

8 松　本　一　郎 地域住民 扇台小学校　地域コーディネーター

9 小　堺　武　士 地域住民 扇台小学校　地域コーディネーター

10 北　川　達　朗 保護者 扇台小学校　育友会会長

11 大　谷　真理子 校長 扇台小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立扇台小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 田　村　政　博 地域住民 連合町会長

2 稲　本　誠　一 地域住民 大徳公民館館長

3 松　野　美佐子 地域住民 大徳児童館館長

4 越　本　　　稔 地域住民 見守って隊隊長

5 谷　口　宗治郎 地域住民 寺中町会長

6 酒　井　知　恵 地域住民 学校評議員

7 水　野　和　徳 学識経験者 校医（内科）

8 岡　部　浩　一 学識経験者 校医（歯科）

9 嘉　門　玲　子 学識経験者 明成幼稚園園長

10 炭　　　茂　樹 保護者 育友会会長

11 崎　山　優　子 地域住民 地域コーディネーター

12 森　　　裕　之 校長 木曳野小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立木曳野小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 桶　谷　隆　雄 地域住民
三和校下町会連合会長・
金沢西街頭交通推進隊三和支隊長

2 東　　　　　学 地域住民 三和公民館長

3 上　野　ひとみ 地域住民 三和児童館長

4 村　田　　　健 地域住民 三和地区社会福祉協議会長

5 上　坂　桂　子 地域住民 三和公民館主事・地域コーディネーター

6 橋　本　有　可 学識経験者 元戸板小学校長

7 岡　本　　　力 学識経験者 小児科医　学校医

8 辰　巳　　　豊 学識経験者 西南部中学校長

9 彼　島　祐　子 保護者 育友会長・三和地区主任児童委員・地域コーディネーター

10 河　本　隆　明 校長 三和小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立三和小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 山　宮　麻　里 学識経験者 健生クリニック　医師

2 斉　藤　　　寛 地域住民 社会福祉協議会会長・学童クラブ代表

3 不　破　正　人 保護者 少年連盟育成委員長

4 河　合　忠　博 地域住民 長坂台校下こども見守り隊隊長

5 北　川　茂　樹 学識経験者 児童福祉施設「享誠塾」塾長

6 高　野　　　光 保護者 長坂台小学校PTA会長

7 宮　本　貴　正 保護者 長坂台小学校PTA副会長

8 砂　田　克　彦 地域住民 地域コーディネーター

9 浜　名　冬　樹 地域住民 地域コーディネーター

10 能　瀬　　　勇 地域住民 長坂台自主防災会副会長

11 山　田　宏　人 校長 長坂台小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立長坂台小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 浅　野　　　正 地域住民 新神田校下町会連合会会長

2 中　村　　　茂 地域住民 新神田公民館館長・学校評議員

3 鏑　木　芳　枝 地域住民 新神田地区社会福祉協議会会長

4 石　黒　佳　恵 地域住民 新神田少年連盟委員長

5 吉　田　一　郎 学識経験者 くるみ保育園園長

6 山　岸　由起代 地域住民 新神田児童館副館長

7 中　島　　　誠 保護者 新神田小学校育友会会長

8 岩　端　英　行 保護者 新神田小学校育友会副会長

9 辰　巳　　　勝 校長 新神田小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立新神田小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 和　田　清　児 保護者 西南部小学校育友会　会長

2 中　川　俊　一 地域住民 西南部校下町会連合会　会長

3 和　泉　文　夫 学識経験者 西南部公民館　館長

4 脇　坂　弘　明 地域住民 西南部児童館　館長

5 武　田　　　仁 地域住民 民生・児童委員協議会　会長

6 冨　樫　孝　治 地域住民 子ども会連合会育成委員長

7 横　山　　　満 保護者 西南部小学校父親の会　代表

8 林　　　律　子 学識経験者 西南部小学校　校医

9 松　本　園　美 学識経験者 しらゆり保育園　園長

10 水　田　一　朗 保護者 西南部中学校育友会　会長

11 大　谷　峰　志 保護者 西南部小学校育友会　副会長

12 山　岸　茂　義 校長 西南部小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立西南部小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 山　田　八　郎 地域住民 米泉校区連合町会長

2 井　川　　　徹 地域住民 米泉公民館長

3 山　本　秀　昭 地域住民 社会福祉協議会会長

4 米　村　由美子 地域住民 民生児童委員協議会主任児童委員

5 山　田　征　吾 地域住民 西泉こども園長

6 小　林　哲　平 保護者 育友会会長

7 平　松　　　博 学識経験者 学校医

8 田　中　紀　子 地域住民 地域コーディネーター

9 東　　　佐千雄 校長 米泉小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立米泉小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 北　野　俊　一 地域住民 四十万公民館館長

2 中　村　　　孝 地域住民 四十万校下町会連合会長

3 宮　下　　　毅 地域住民 四十万地区有識者

4 石　立　　　弘 地域住民 四十万校下防犯委員長

5 笠　川　弘　子 地域住民 民生・児童委員協議会長

6 中　村　惠　子 地域住民 四十万校下婦人会長

7 前　田　武　司 学識経験者 額小鳩こども園理事長

8 高　森　瑞　与 地域住民 児童委員・育友会OB

9 中　田　明　秀 地域住民 地域コーディネーター・前育友会会長

10 赤　田　弘　樹 保護者 育友会会長

11 脇　田　誉志昭 校長 四十万小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立四十万小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 森　　　鐘　一 地域住民 西校下長会連合会会長　防災士の会

2 西　田　　　茂 地域住民 西公民館館長

3 杉　本　雅　宏 地域住民 西校下福祉協議会会長

4 森　　　洋　美 保護者 西校下少年連盟会長

5 勝　田　　　徹 学識経験者 認定こども園すくすくふたば園長

6 上　田　喜　久 地域住民 西地区民生委員児童委員協議会会長

7 田　中　勝　治 地域住民 スクールサポート隊代表

8 角　田　健太郎 保護者 西小学校育友会会長

9 増　江　雅　人 学識経験者 長田中学校長

10 後　山　利　佳 校長 西小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立西小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 塚　脇　孝　司 地域住民 安原地区町会連合会長

2 西　川　　　昇 地域住民 安原地区町会連合会常任相談役

3 北　川　博　史 地域住民 安原地区福寿連合会長

4 中　橋　一　成 地域住民 交通推進隊安原支隊長

5 本　谷　悦　子 地域住民 安原公民館長

6 前　多　和　也 地域住民 安原児童館長

7 砂　山　幸　子 地域住民 安原地区婦人会長

8 丸　山　浩　巳 学識経験者 安原小学校学校医

9 井　口　富美子 学識経験者 金沢龍谷中学校教頭

10 中　川　理絵子 保護者 安原小学校育友会会長

11 水　谷　紘　子 地域住民 地域学校協働活動地域コーディネーター

12 金　曽　千　鶴 地域住民 地域学校協働活動地域コーディネーター

13 清　水　憲　之 学識経験者 緑中学校長

14 业　村　弘　樹 校長 安原小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立安原小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 坂　根　功　一 地域住民 田上公民館館長

2 安　宅　雅　夫 地域住民 材木公民館館長

3 上　田　幸　男 地域住民 田上地区町会連合会会長

4 村　田　吉　雄 地域住民 浅川地区社会福祉協議会会長

5 鈴　坂　忠　和 地域住民 見守りボランティア隊長

6 永　井　三岐子 地域住民 ほくりくみらい基金理事

7 竹　山　修　司 地域住民 浅川地区主任児童委員民生委員

8 松　本　尚　子 地域住民 地域コーディネーター

9 和　泉　昌　樹 保護者 育友会会長

10 横　澤　由　佳 保護者 育友会副会長

11 春　日　良　太 保護者 育友会副会長

12 寺　西　陽　一 校長 杜の里小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立杜の里小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 坂　根　功　一 地域住民 田上公民館館長

2 荒　井　　　功 地域住民 俵公民館館長

3 上　田　幸　男 地域住民 田上地区町会連合会会長

4 岡　本　靖　雄 地域住民
田上地区町会連合会副会長
朝霧台小学校安全サポート隊隊長

5 荒　瀬　雅　之 地域住民 田上地区町会連合会理事

6 岡　本　　　勲 地域住民 浅川地区主任児童委員

7 谷　内　　　守 地域住民 交通推進隊田上支隊副支隊長

8 尾　崎　雄一郎 地域住民 地域コーディネーター

9 中　村　和　代 地域住民 地域コーディネーター

10 佐　川　哲　也 学識経験者 金沢大学教授　クラブぽっと理事長

11 山　口　泰　志 学識経験者 やまぐち内科クリニック院長　学校医

12 山　口　由美子 学識経験者 元花園小学校長

13 内　野　匡　貴 保護者 朝霧台小育友会長

14 村　上　勝　雄 地域住民 俵地区町会連合会会長

15 河　村　真　吾 校長 朝霧台小学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立朝霧台小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 宮　本　哲　一 地域住民 野町町会連合会　会長

2 本　多　　　正 地域住民 弥生町会連合会　会長

3 増　本　志　郎 地域住民 中村町校下町会連合会　会長

4 助　田　外志成 地域住民 弥生少連委員長

5 端　保　誠　二 地域住民 野町消防団

6 幸　野　正　幸 保護者 泉中学校育友会　会長

7 橘　　　敬　祐 保護者 泉中学校育友会　副会長

8 北　野　誠　周 保護者 泉中学校育友会　副会長

9 横　井　正　人 学識経験者 学校医（横井内科医院院長） 地域在住

10 高　田　和　英 学識経験者 元中学校長　地域在住

11 鹿　野　暁　子 学識経験者 元中学校教頭　地域在住

12 脇　坂　澄　恵 地域住民 地域学校協働活動コーディネーター

13 中　村　晶　子 学識経験者 泉小学校長

14 松　井　知佳子 学識経験者 中村町小学校長

15 髙　橋　佐代子 校長 泉中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立泉中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 川　尻　学　志 保護者 PTA会長

2 平　村　　　修 地域住民 十一屋地区 連合町会長

3 武　藤　清　秀 地域住民 泉野地区 連合町会長

4 不　破　正　人 地域住民 長坂台地区 連合町会長

5 大　浦　　　正 地域住民 学校評議員

6 前　　　俊　光 地域住民 学校評議員

7 越　野　和　宏 地域住民 学校評議員

8 杉　中　純　子 校長 野田中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立野田中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 甚　田　和　幸 地域住民 新竪町地区町会連合会　会長

2 青　梅　康　男 地域住民 菊川地区町会連合会　会長

3 上　森　　　弘 地域住民 崎浦地区町会連合会　会長

4 稲　荷　明　彦 地域住民 新竪町公民館長

5 戸　田　正　登 地域住民 菊川町公民館館長

6 太　田　　　進 地域住民 崎浦公民館館長

7 鶴　見　あゆみ 地域住民 城南中学校地域コーディネーター

8 南　野　弘　一 保護者 PTA会長

9 佐々木　花　菜 保護者 PTA副会長

10 山　本　啓　一 学識経験者 北陸大学　経済経営学部　教授

11 岸　田　喬　司 学識経験者 元わくなみこども園長

12 早　川　浩　之 学識経験者 城南中学校教職員保健管理医

13 山　本　美　紀 校長 城南中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立城南中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 八重澤　美知子 学識経験者 金沢大学　名誉教授

2 髙　野　健　三 地域住民 小立野町会連合会　会長

3 上　森　　　弘 地域住民 崎浦地区町会連合会　会長

4 三　平　伸　一 学識経験者 学校医

5 小　山　奈津子 地域住民 地域コーディネーター

6 伊　田　直　樹 地域住民 主任児童員

7 朝　倉　瑞　恵 地域住民 元地域コーディネーター

8 久　野　　　優 地域住民 元PTA会長

9 谷　渡　隼　人 保護者 現PTA会長

10 神　農　幸　子 校長 紫錦台中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立紫錦台中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 安　宅　雅　夫 地域住民 材木公民館　館長

2 塩　谷　真一郎 地域住民 味噌蔵町公民館　館長

3 坂　根　功　一 地域住民 田上公民館　館長

4 上　坂　達　朗 地域住民 材木地区町会連合会　会長

5 外　山　郁　生 地域住民 味噌蔵地区町会連合会　会長

6 上　田　幸　男 地域住民 田上地区町会連合会　会長

7 関　戸　正　彦 地域住民 元田上公民館　館長

8 北　村　幸　子 地域住民 社会福祉法人林鐘園　施設長

9 松　原　靖　子 学識経験者 兼六小学校長

10 森　野　一　秀 保護者 兼六中学校PTA　会長

11 大　茂　　　勝 校長 兼六中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立兼六中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 久保田　　　保 地域住民 長町地区町会連合会長

2 上　田　由美子 地域住民 馬場公民館　館長

3 紺　村　和　也 学識経験者 長土塀公民館　館長

4 松　島　昌　子 地域住民
地域コーディネーター
瓢箪地区社会福祉協議会　会長

5 大　澤　佳　代 地域住民 松ヶ枝地区主任児童委員

6 白　浜　良　介 地域住民 芳斉公民館　館長

7 小　堀　さかえ 地域住民
地域コーディネーター
スクールサポーター

8 三田村　英　明 学識経験者 瓢箪町公民館　館長

9 原　田　秀　信 地域住民 此花公民館　副館長

10 近　藤　史　彦 保護者 長町中学校PTA会長

11 菱　田　かおり 保護者 長町中学校芳斉分校 しらかば親の会 会長

12 坂　東　陽　月 学識経験者 長町中学校　学校医（歯科）

13 片　田　真　也 学識経験者 長町中学校　学校医（薬剤師）

14 諸　江　真　美 学識経験者 明成小学校長

15 中　田　知　邦 校長 長町中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立長町中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 河　村　慎　三 地域住民 米丸地区代表

2 中　村　　　茂 地域住民 新神田公民館長

3 山　下　正　美 地域住民 米丸公民館館長

4 若　林　英　世 地域住民 新神田少年連盟委員

5 篠　原　真　人 地域住民 米丸少年連盟委員長

6 大　濵　柳　泉 保護者 高岡中学校PTA米丸地区代表

7 山　下　和　也 保護者 高岡中学校PTA新神田地区代表

8 太　田　政　樹 保護者 高岡中学校PTA会長

9 向　　　真　唯 地域住民 卒業生

10 沖　田　　　拓 学識経験者 米丸小学校長

11 辰　巳　　　勝 学識経験者 新神田小学校長

12 石　黒　佳　恵 地域住民 高岡中学校地域コーディネーター

13 北　野　隆　子 地域住民 高岡中学校地域コーディネーター

14 田　中　一　宏 校長 高岡中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立高岡中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 伊　藤　芳　博 地域住民 森山公民館長

2 畠　　　善　昭 地域住民 浅野町校下連合町会長

3 中　川　一　成 地域住民 夕日寺校下連合町会長

4 本　　　正　寛 地域住民 小坂校下連合町会長

5 杉　本　貴　洋 保護者 育友会会長、地域コーディネーター

6 柿　木　健　雄 保護者 育友会副会長

7 澤　田　貴　志 地域住民 元育友会会長、地域コーディネーター

8 板　本　裕　美 地域住民 学校評議員

9 中　谷　和　浩 地域住民 学校評議員

10 南　　　悦　子 地域住民 学校評議員

11 森　中　静　恵 校長 鳴和中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立鳴和中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 詩　丘　樹　持 地域住民 長田町公民館　館長

2 吉　田　和　夫 地域住民 戸板校下町会連合会　会長

3 森　　　鐘　一 地域住民 西校下町会連合会　会長

4 縄　　　寛　敏 地域住民 地域

5 浦　島　孝　弘 地域住民 地域

6 濵　田　　　勝 地域住民 地域

7 中　山　充　崇 地域住民 地域

8 曽　田　圭　二 保護者 PTA会長

9 洞　庭　賢　一 学識経験者 学校医(洞庭医院)

10 小　泉　敦　嗣 学識経験者 戸板小学校長

11 後　山　利　佳 学識経験者 西小学校長

12 太　田　数　美 学識経験者 長田町小学校長

13 田　中　豊　美 地域住民 地域コーディネーター

14 小　林　知　子 地域住民 地域コーディネーター

15 増　江　雅　人 校長 長田中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立長田中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 本　　　拓　也 地域住民 諸江地区青少年健全育成協議会会長

2 城　崎　　　亮 地域住民 大浦地区青少年健全育成協議会会長

3 中　西　誠　治 地域住民 松寺地区青少年健全育成協議会会長

4 舩　本　直　樹 地域住民 浅野川地区青少年健全育成協議会会長

5 桶　谷　幸　一 保護者 浅野川中学校PTA会長

6 表　　　健　生 保護者 浅野川中学校PTA副会長

7 西　村　洋　志 保護者 浅野川中学校PTA副会長

8 青　山　昌　美 学識経験者 諸江町小学校長

9 横　江　　　眞 学識経験者 浅野川小学校長

10 加　藤　雄　一 学識経験者 大浦小学校長

11 井　澤　　　朗 学識経験者 浅野川中学校校医

12 由　井　　　力 校長 浅野川中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立浅野川中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 鶴　山　雄　一 保護者 金石中学校　PTA会長

2 中　村　奈都喜 保護者 金石中学校　PTA副会長

3 安　野　誠　也 保護者 金石中学校　PTA副会長

4 新　谷　京　子 保護者 金石中学校　PTA副会長

5 竹　松　由岐生 地域住民 金石町公民館　館長

6 寺　中　　　靖 地域住民 大野町公民館　館長

7 稲　本　誠　一 地域住民 大徳公民館　館長

8 孫　田　一　女 地域住民 金石町公民館　主事

9 永　井　育　代 地域住民 大野町公民館　主事

10 谷　口　宗治郎 地域住民 大徳公民館　寺中町会長

11 上　森　範　人 校長 金石中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立金石中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 水　田　一　朗 保護者 西南部中学校　PTA会長

2 坂　　　秀　明 保護者 西南部中学校　PTA副会長

3 松　原　靖　子 保護者 西南部中学校　PTA副会長

4 上　野　裕美子 保護者 西南部中学校　PTA学習副委員長

5 今　寺　幸　雄 地域住民 押野公民館　館長

6 東　　　　　学 地域住民 三和公民館　館長

7 和　泉　文　夫 地域住民 西南部公民館　館長

8 大谷内　佐知子 地域住民 押野公民館　主任児童委員

9 田　中　真　弓 地域住民 三和公民館　青少年対策部副部長

10 冨　樫　孝　治 地域住民 西南部公民館　子ども会連合会育成委員長

11 辰　巳　　　豊 校長 西南部中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立西南部中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 北　　　忠　男 地域住民 犀川公民館長

2 山　根　　　実 地域住民 東浅川公民館長

3 作　田　一　浩 地域住民 犀川地区連合町会長

4 村　本　　　博 地域住民 東浅川地区連合町会長

5 小　坂　弘　一 地域住民 犀川地区青少年健全育成協議会副会長

6 濵　野　大　助 学識経験者 元校長

7 野　崎　義　孝 学識経験者 元校長、地域コーディネーター

8 杉　原　範　彦 地域住民 内科医

9 田　中　貴　治 保護者 PTA会長

10 小　山　麻　美 保護者 PTA書記

11 中　田　修　一 学識経験者 石川県立金沢辰巳丘高等学校　教頭

12 米　田　寛　子 学識経験者 犀川小学校長

13 竹　内　美由紀 校長 犀生中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立犀生中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 森　川　文　博 地域住民 森本地区町会連合会会長

2 荒　木　武　司 地域住民 花園地区町会連合会会長

3 中　村　健二郎 地域住民 薬師谷地区町会連合会会長

4 横　山　邦　春 地域住民 三谷地区町会連合会会長

5 奥　野　雅　明 地域住民 湖南地区町会連合会会長

6 坂　井　文　代 学識経験者 森本小学校長

7 中　野　和　人 学識経験者 花園小学校長

8 上　野　博　枝 学識経験者 不動寺小学校長

9 野　﨑　　　晃 学識経験者 三谷小学校長

10 藤　田　和　範 保護者 元PTA会長・PTA顧問

11 岡　島　　　肇 保護者 PTA会長

12 米　澤　哲　司 保護者 PTA役員

13 濵　中　直　宏 校長 森本中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立森本中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 藤　井　　　宏 地域住民 扇台公民館館長

2 山　口　幸　男 地域住民 額公民館館長

3 北　野　俊　一 地域住民 四十万公民館館長

4 池　多　時　道 地域住民 額中学校　元PTA会長

5 八　子　和　明 地域住民 額中学校　元PTA会長

6 中　田　明　秀 保護者 額中学校　PTA会長

7 宮　岸　絵理子 保護者 額中学校　PTA副会長

8 大　谷　真理子 学識経験者 扇台小学校長

9 濱　田　貴　宏 学識経験者 額小学校長

10 脇　田　誉志昭 学識経験者 四十万小学校長

11 町　出　達　朗 校長 額中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立額中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 酒　元　和　子 地域住民 伏見台公民館副館長

2 金　野　　　忠 地域住民 富樫公民館長

3 藤　井　　　宏 地域住民 扇台公民館長

4 松　本　一　郎 保護者 高尾台中学校PTA会長

5 沢　口　望　美 保護者 高尾台中学校PTA役員

6 中　浜　　　亮 学識経験者 地域の医師

7 宮　坂　　　巌 校長 高尾台中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立高尾台中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 赤　丸　義　和 地域住民 二塚地区町会連合会長

2 塚　脇　孝　司 地域住民 安原地区町会連合会長

3 本　谷　悦　子 地域住民 安原公民館長

4 西　川　茂　治 地域住民 二塚公民館長

5 加　藤　安　子 地域住民 元二塚公民館副館長

6 西　川　紀　子 地域住民 元学校評議員

7 田　畑　理　子 地域住民 元学校評議員

8 東　野　直　美 地域住民 元学校評議員

9 业　村　弘　樹 学識経験者 安原小学校長

10 輪　田　靖　欣 学識経験者 緑小学校長

11 山　下　一　夫 学識経験者 金沢龍谷高等学校長

12 松　崎　由貴子 保護者 金沢市立緑中学校　PTA会長

13 松　原　　　仁 地域住民 元金沢市立中学校長

14 清　水　憲　之 校長 緑中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立緑中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 竹　上　　　勉 学識経験者 粟崎公民館館長

2 戸　水　利　紀 地域住民 鞍月公民館館長

3 西　澤　寛　一 地域住民 粟崎校下町会連合会会長

4 野　村　靖　之 地域住民 鞍月校下町会連合会会長

5 元　林　圭　介 保護者 PTA会長

6 本　間　啓　子 学識経験者 鞍月小学校長

7 長　田　博　美 学識経験者 粟崎小学校長

8 岡　田　憲　和 校長 港中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立港中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 本　　　正　寛 地域住民 小坂校下町会連合会　会長

2 浦　　　良　一 地域住民 千坂校下町会連合会　会長

3 田　中　　　仁 地域住民 小坂公民館　館長

4 山　腰　茂　樹 地域住民 千坂公民館　館長

5 澤　村　隆　司 学識経験者 元中学校長

6 田　中　修　介 学識経験者 小坂小学校長

7 濱　嵜　紀世美 学識経験者 千坂小学校長

8 小　林　弘　昌 保護者 PTA会長

9 中　田　和　也 保護者 PTA副会長

10 上　西　浩　美 地域住民 地域支援コーディネーター

11 鶴　見　隆之輔 校長 北鳴中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立北鳴中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 稲　本　誠　一 地域住民 大徳公民館長

2 吉　川　　　滋 学識経験者 元中学校長

3 福　田　茂　和 地域住民 大徳中学校元PTA会長

4 清　水　祥　子 地域住民 地域支援コーディネーター

5 相　羽　大　輔 保護者 大徳中学校PTA会長

6 中　村　健　一 校長 大徳中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立大徳中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 若　松　恵美子 地域住民 三馬地区連合町会長

2 中　村　龍　紀 地域住民 三馬公民館館長

3 仲　屋　健　次 地域住民 三馬地区社会福祉協議会会長

4 福　谷　正　信 地域住民 三馬地区民生・児童委員協議会会長

5 山　田　八　郎 地域住民 米泉地区連合町会長

6 井　川　　　徹 地域住民 米泉公民館館長

7 山　本　秀　昭 地域住民 米泉校下社会福祉協議会会長

8 平　田　哲　也 地域住民 米泉校下民生児童委員協議会会長

9 藤　田　伸一郎 学識経験者 清泉中学校　学校医

10 宮　田　　　淳 保護者 清泉中学校PTA会長

11 中　條　隆　史 校長 清泉中学校長

２　任期

令和６年５月１日から令和７年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立清泉中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



（３）金沢市いじめ防止等対策委員会委員の委嘱について  

金沢市いじめ防止等対策委員会条例第３条の規定により、金沢市いじめ防止等対策委員会委員を次のとおり委嘱します。  

 

１．委嘱する委員  

氏  名  区  分  役   職  ・  所 属 団 体 等  

中   聖子 弁護士 金沢弁護士会 

岡田 淳夫 精神科医 金沢市医師会 

原田 克巳 心理や福祉の専門家 石川県臨床心理士会 

武山  雅志 学識経験者 石川県立看護大学人間科学領域人文科学系群 名誉教授 

上林 雅彦 学識経験者 金沢市退職校長会 

 

２．任期  

   令和６年５月１日から令和８年４月３０日まで（２年間）  

 

３．理由  

   任期満了に伴う委員の委嘱  



 

 

社会教育法第１５条第２項及び金沢市社会教育委員設置条例第２条の規定により金沢市社会教育委員を委嘱及

び解嘱します。  

１ 委員の委嘱  

氏 名  所属機関・団体名等  備 考  

桑村 佐和子  学識経験者（金沢美術工芸大学教授・教育学）  再 任  

任期：令和６年５月１日から令和８年４月３０日まで  
（２年間）  

理由：任期満了による委嘱（再任）  
 

２ 委員の任命及び解任  

区  分  所属機関・団体名  役職  氏 名  

任命  
学校教育  金沢市立中学校長会  会長  

中村 健一  

解任  堀内 伸一  

任期：令和６年４月２４日から令和７年１１月３０日まで  
（前任者の残任期間）  

理由：所属団体の役員改選に伴う委員の交代  

（４）金沢市社会教育委員の委嘱等について



   （参考）金沢市社会教育委員名簿  

（令和６年４月２４日現在）  

氏  名 所属機関・団体名等 備考 

中 村  健 一 金沢市立中学校長会会長 任命 

竹 上  勉 金沢市公民館連合会会長  

能木場 由紀子 金沢市校下婦人会連絡協議会会長  

宮 田  悠 佑 金沢市青年団協議会会長  

縄  寛 敏 金沢市子ども会連合会会長  

相 羽  大 輔 金沢市ＰＴＡ協議会会長  

米 沢  寛 金沢市スポーツ協会会長  

谷 内  き み 枝 公募委員  

下 茂  梨 乃 公募委員  

浦  愉 加 学識経験者（金沢商工会議所女性会理事）  

俵  希 實 学識経験者（北陸学院大学教授・社会学）  

桑 村  佐 和 子 学識経験者（金沢美術工芸大学教授・教育学） 再任 

 



（５）金沢市図書館協議会委員の任命等について  

 

金沢市図書館条例第１０条第２項の規定により、次のとおり金沢市図書館協議会委員を任命及び解任します。 

 

委員の任命及び解任  

区 分  所属機関・団体名  役職  氏  名  

任  命  
学校教育  金沢市学校図書館協議会  会長  

山口 将世  

解  任  宮坂  巌  

任期：令和６年４月２４日から令和８年１月３１日まで（前任者の残任期間）  

理由：所属団体の役員改選に伴う委員の交代  

 

 

 

 

 

 

 



（参考）金沢市図書館協議会委員名簿  

                            （令和６年４月２４日現在）  

氏   名  所属機関・団体名等  備考  

浦  愉加  金沢商工会議所女性会理事   

岡  満男  金沢こども読書研究会理事長   

小西  均  公募委員   

杉山 欣也  金沢大学附属図書館館長   

竹上  勉  金沢市公民館連合会会長   

天村 一平  金沢市ＰＴＡ協議会副会長   

眞鍋 知子  金沢大学融合科学系教授   

山口 将世  金沢市学校図書館協議会会長  任命  

山田 純子  公募委員   
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○ 議案第１１号 令和６年度金沢市教員採用候補者選考試験の実施について（学校職員課）

審議結果についても非公開 

○ 議案第１２号 金沢市スポーツ推進審議会委員の委嘱等について（スポーツ振興課）

議案は次ページ以降 

 以  上 



 

 金沢市スポーツ推進審議会委員の委嘱等について 
 

 

 金沢市スポーツ推進審議会条例第４条の規定により、下記のとおり金沢市スポーツ推進審議会委員を委嘱及び解嘱します。 

 

 

委員の委嘱及び解嘱  

区 分  所属団体等  役職  氏名  

委 嘱  知識経験を  

有する者  
金沢市中学校体育連盟  会長  

町出 達朗  

解 嘱  布村 一雄  

委 嘱  知識経験を  

有する者  
金沢市スポーツ推進委員協議会  副会長  

保積 美津江  

解 嘱  宮田 薫 

 

任期：令和６年４月２４日から令和７年４月３０日まで（前任者の残任期間）  

  理由：所属団体の役員改選に伴う委員の交代  

  

 

 



（参考）金沢市スポーツ推進審議会委員名簿                     令和６年４月２４日現在  

区 分 氏 名 所属団体等 備考 

知識経験を 

有する者 

 佐川 哲也   金沢大学人間社会学域地域創造学類 教授  

  金浦 修郎   金沢市スポーツ協会 理事長  

  北山 吉明   石川県スポーツドクター協議会 会長  

  山﨑 正枝   石川県障害者スポーツ協会競技企画実施専門部会委員  

  町出 達朗   金沢市中学校体育連盟 会長 委嘱 

  脇田 誉志昭   石川県小学校体育研究会 会長  

  保積 美津江   金沢市スポーツ推進委員協議会 副会長 委嘱 

関係地域を 

代表する者 

  木藤 裕司   金沢市公民館体育部長連絡協議会 副会長  

  田中 留奈   公募委員  

  山岸 久美子   公募委員  
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